Инициативные проекты в 2024 году

На территории Хомутовского муниципального образования по итогам конкурсного отбора инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Иркутской области, в 2024 году запланировано к реализации 5 проектов: 

- «Игроград». Проектом предусмотрено устройство детской игровой площадки с установкой игровых элементов для разных возрастных групп детей, элементов спортивного оборудования, ограждения территории и видеонаблюдения (п. Горный, ул. Саянская, 9);
- «Лесная полянка». Проектом предусмотрено устройство детской игровой площадки с установкой игровых элементов для разных возрастных групп детей, элементов спортивного оборудования, ограждения территории и видеонаблюдения (п. Плишкино, мкр. Андреевская слобода, ул. Купеческая, земельный участок 34);
- «Физкультура – жизнь!». Проектом предусмотрено устройство спортивной площадки с безопасным покрытием, оснащенной видеонаблюдением, спортивным оборудованием для занятий баскетболом, волейболом, мини футболом и проведением спортивных соревнований различного уровня (д. Куда, ул. Александровская, 72);
 - «Кудинка». Проектом предусмотрено выполнение работ по благоустройству территории – места массового отдыха населения (д. Куда, пересечение улиц Лермонтова, Заречная);
- «Безопасный пешеход». Проектом предусмотрено устройство пешеходной дорожки для улучшения условий безопасности и комфорта пешеходов на дороге по пути следования к объектам инфраструктуры (с. Хомутово, ул. Колхозная (район дома №172 до улицы Луговая).


