 Общественная организация комитет многодетных семей «Взаимодействие»
Комитет многодетных семей «Взаимодействие» создан инициативной группой, по соглашению с ассоциацией общественных объединений многодетных семей Иркутской области «Берегиня», 8 июля 2017г. на базе Дома творчества с. Хомутово.
Председатель комитета многодетных семей: Гриценко Татьяна Михайловна
[bookmark: _GoBack]Председатель Комитета многодетных семей Иркутского района – Бельдуева Анна Владимировна.
В состав комитета входят 25 активных семей. В социальной группе viber «Взаимодействие» насчитывается 145 участников, в Инстаграмм «Многомама» более 300 участников.
 Встречи проводятся один раз в неделю на базе Дома творчества с. Хомутово.
Еженедельно с детьми проводятся занятия по декоративно - прикладному творчеству, выжиганию, танцами, вокалом. Занятия строятся на основе совместной деятельности взрослых и детей.
Комитет многодетных семей «Взаимодействие» принимает активное участие в муниципальных, районных и областных мероприятия, таких как:
Муниципальный уровень:
«День Семьи, любви и верности»; «День матери»; «Рождество Христово»; «Пасха»; «День Защитников Отечества»; «Международный женский день»; «Масленица»; «День Победы»; «День Села»; «День защиты детей»; «День Святой Троицы».
Районный уровень: 
выставки-конкурсы «Новогодняя игрушка», «Новогодняя открытка», Пасхальный фестиваль, конкурс чтецов «Душа живая».
Областной уровень:
 ежегодная выставка – форум «Мир семья. Страна детства» (Сибэкспоцентр); «Большие семейные игры» (Благотворительный фонд); «Новый год в космосе» (Иркутский планетарий); «Площадь талантов» (Иркутский Арбат), Губернаторская елка.
Также активно ведется работа по военно-патриотическому воспитанию. Совместно с замполитами в/ч 36728 были проведены мероприятия: «Стоит на страже Родины солдат», «Семейный архив», «Герои Отечества», экскурсия в в/ч 36728, экскурсия по музею-поезду «Сибирский перелом» (ж/д вокзал г. Иркутска). Ежегодно проходит акция посвященная Дню Победы: «Без Вас не было бы нас!», «Дети войны».
Комитет «Взаимодействие» проводит благотворительные акции «Школьный портфель» (к 1 сентября), «Белый цветок» (ко Дню матери), «Вторая жизнь бумаги», «Вторая жизнь вещей».


