Информация о реализации программы «Формирование комфортной городской среды» на 2022 год.

            Согласно проведенной инвентаризации в 2017 году был определен перечень территорий, подлежащих благоустройству  в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды».
[bookmark: _GoBack]           На выбор жителям Хомутовского муниципального образования для благоустройство в 2022 году было представлено 4 общественных пространств: с. Хомутово, ул. Доготарева; с. Хомутово, ул. Луговая, Еловая; благоустройство с. Хомутово, ул. Украинская, пер. Цветочный-пр. Брусничный;  п. Плишкино, Кладбище. По итогам рейтингового голосования, которое прошло с 26 апреля по 30 мая наибольшее количество голосов  набрала общественная территория с. Хомутово, ул. Доготарева, за территорию проголосовало 1369   человека.  Общественная территория по адресу: с. Хомутово, ул. Луговая, Еловая  набрала   299 голоса, общественная территория  с. Хомутово, ул. Украинская, пер. Цветочный-пр. Брусничный - 292 голосов,  п. Плишкино, Кладбище  - 60 голосов. 
         На реализацию  мероприятий предоставляется  субсидия из федерального, областного и местного бюджета. Предоставление субсидий муниципальным образованиям осуществляется на конкурсной основе. 
         Согласно решения министерства жилищной политики и энергетики Иркутской области от 20.08.2021 № 02-58-6989/21 «О включении муниципальных образований Иркутской области в перечень муниципальных образований Иркутской области, претендующих на получение субсидий в 2022 году»  из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на поддержку муниципальной программы формирования современной городской среды выделены средства для реализации мероприятий по благоустройству  3 –х территорий:  общественная территория с. Хомутово, ул. Доготарева; общественная территория с. Хомутово, ул. Луговая, Еловая; общественная территория с. Хомутово, ул. Украинская, пер. Цветочный-пр. Брусничный.
         Размер государственной поддержки предоставляемой Администрации Хомутовского муниципального образования  для реализации проектов в полном объеме недостаточен, поэтому их завершение будет  проходить в синхронизации  с другими программами.
         Администрация Хомутовского муниципального образования благодарит жителей поселения за то, что проявили активность и неравнодушие, не остались в стороне и приняли участие в голосовании. 
          
      
            
          
       
 

