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106l M36EXATb HANGAGHMSI 1 YKYCOB COBOKN HEOBXOANMO
COBAIOAQT CAGAYIOLLME NPOBUAQE

He NPUGAVKATLCS K COBAKe, Y KOTOPO# HET HAMOPAHUKA AN COBOKA
He HQ NIOBOAKE, AyHLLie OGOMTH 88 CTOPOHOM.

He TpesoxuTh COGAKY BO BPEMS MPUEMA MUY 1 CHA.

He NpuKacaTkes K 4yxoi CoBaKe, He MbITATLCS GPATL €8 Ha PYKH,
He KOpMUTS.

He NIOAXOANTL K COBAKE CIAAM, HE MPUKACATECS K HE HEOKMAGHHO.
He NPUBAVKATLCS K COBAKe, KOTOPAS HAXOAMTCS HQ NPUBS3W, (Uenk).
/OGO KOHTAKT C COBAKOI TOALKO MOCA PAIPELICHNS BAGAABLT.

/ACPXQTCS NP HEOXUATHHOM NOSIBAGHUM COBOKM YBEPEHHO,
HO He arpeccHsHo.

He NoKQ3bIBaTb CBOM CTPAX. HYXHO CTAPATLCS BBITASAGTS CIOKOMHBIM.

He NPOSIBASIT GKTUBHBIX 1 GTPECCHBHBIX ACVCTBUIA 11O OTHOWIGHNIO
K X038MHy COBaKM. HUKOTAG He yGerars oT co6akm.

He 3amaxwueaTbes Ha COGAKy PYKOA, NAAKOWA, APYTVIM NPeAMETOM,
He APQHNUT COBaKY.

He Tporarh WweHKoe.
Yetynats Aopory cobake v e& X03suHy B y3KOM KOPUAOPE, NPoXoAe, AudrTe.

He CMOTPeTb NPUCTAABHO B FAG3Q COBAKE, HE YABIGATLCS,
He NOKA3bIBATL 3y6Gbl.
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Уважаемые владельцы собак!!
        Администрация Хомутовского муниципального образования информирует, самовыгул собак запрещен и противоречит существующему законодательству РФ. В соответствии со ст.13 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты» выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц и соблюдать следующие требования:

1) исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках;
2) обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования;

3) не допускать выгул животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных.
Выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула запрещается, за исключением случаев, если потенциально опасная собака находится на огороженной территории, принадлежащей владельцу собаки. О наличии этой собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на данную территорию.

Владельцы своих домашних питомцев ОБЯЗАНЫ принимать своевременные меры по предотвращению появления нежелательного потомства у животных (стерилизация).
В случае отказа от права собственности на животное или невозможности его дальнейшего содержания владелец животного ОБЯЗАН передать его новому владельцу или в приют для животных, которые могут обеспечить условия содержания такого животного.
За нарушение требований настоящего Федерального закона владельцы животных и иные лица несут административную, уголовную и иную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Любители животных должны понимать какую ответственность берут на себя, чтобы потом не создавать проблем другим людям, а если кто-либо решил избавиться от своей собаки, то надо обращаться в соответствующую инстанцию или провести процедуру стерилизации/кастрации животного, а не выбрасывать на улицу.
Отдел муниципального земельного, лесного контроля и соблюдения правил благоустройства администрации Хомутовского муниципального образования просит, сообщать о всех случаях ненадлежащего содержания собак по тел. 89041444457 с целью привлечения владельцев к административной ответственности.
