Аналитический отчет 
о работе постоянной комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Хомутовского муниципального образования 
за 1 квартал 2019 года.

При администрации Хомутовского МО создана и работает постоянная комиссия по делам несовершеннолетних. Работа комиссии проводится  в соответствии с требованиями ст. 32 Конституции РФ, Федерального Закона от 24.06.1999 г. №120-ФЗ « Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», ст. 14   Федерального Закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; в соответствии со ст.ст. 6, 44 Устава Хомутовского муниципального образования, Положения о постоянной комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Хомутовского МО, утвержденного постановлением администрации Хомутовского МО №4 о/д от 15.01.2015 г.  
    Персональный состав комиссии утвержден постановлением  администрации Хомутовского МО от 23.01.2019г. №7о/д. В состав  комиссии входят представители всех муниципальных образовательных учреждений, здравоохранения, культуры, правоохранительных органов (всего 18 человек). Председателем постоянной комиссии является  заместитель Главы администрации Хомутовского муниципального образования – Несмеянова Марина Юрьевна
План работы постоянной комиссии в соответствии с  Положением составлен на год и утвержден постановлением  администрации Хомутовского МО 23.01.2019года №8о/д. Заседания постоянной комиссии проходят каждый третий четверг месяца.    
За 1 квартал 2019 года было проведено 3 заседания постоянной комиссии.
Рассмотрено 12 персональных дел. В отношении родителей 7 дел. В отношении несовершеннолетних рассмотрено 5 материалов.
Больше всего представлений поступили из органов образования –9 (ХСОШ №1 – 2, в т.ч. на родителей-1, н/летних-1; ХСОШ№2 – 2, в т.ч. на родителей – 2; КСОШ – 5, в т.ч. на родителей – 1, н/летних – 4); 3 представления рассмотрено по инициативе ПК.
За уклонение от учебы, которое сопровождается и нарушениями внутреннего распорядка школы было рассмотрено 5 несовершеннолетних. Все несовершеннолетние являются учащимися школ. 
В период с 1 января по 15 января 2019 года на территории Хомутовского муниципального образования во взаимодействии с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведено областное межведомственное профилактическое мероприятие «Сохрани ребенку жизнь», направленое на выявление и устранение причин и условий, представляющих угрозу жизни или здоровью ребенка (детей), либо препятствующие его нормальному воспитанию и развитию. В ходе профилактического мероприятия было обследовано 25 семей, установлены датчики АПИ в количестве 20 штук. При посещении семей и несовершеннолетних, находящихся в «группе риска», угроз жизни и здоровью детей не выявлено. 
Членами постоянной комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Хомутовского МО было проведено 4 рейда в неблагополучные семьи, проживающие на территории поселения. В ходе рейдов проводилась разъяснительная работа о нормах при эксплуатации печного отопления, электропроводки, беседа о правилах пожарной безопасности и защите  здоровья детей. Разъясняются требования безопасности и недопущения безнадзорного нахождения несовершеннолетних на водных объектах, соблюдении правил дорожного движения, профилактика детского травматизма, с раздачей информационного материала – листовок, буклетов.
[bookmark: _GoBack]Во 2 квартале 2019 года планируются профилактические мероприятия в отношении семей и детей: профилактика безнадзорности и правонарушений, совершаемые несовершеннолетними, профилактика по предупреждению пожаров в быту, недопущение безнадзорного нахождения несовершеннолетних на водных объектах, профилактика детского травматизма.
Членами постоянной комиссии совместно с представителями отделения помощи семье и детям СРЦН Иркутского района  проведено  2 рейда по исполнению  Закона Иркутской области от 5 марта 2010 г. №7-ОЗ  по проверке мест, запрещенных для посещения детьми в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих).
Раннее выявление всеми органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений, семей, где  родители  не выполняют своих родительских обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению своих несовершеннолетних детей остается приоритетным направлением в работе комиссии.
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