ОСТОРОЖНО СОСУЛЬКИ, НАЛЕДЬ!

 В связи с  резкими перепадами температуры воздуха и выпадением осадков происходит образование сосулек и наледей на крышах домов.
· Соблюдайте осторожность и по возможности не подходите близко к стенам зданий. При выходе из зданий обращайте внимание на скопление снежных масс, наледи и "сосулек" на крышах. Особое внимание следует уделить безопасности детей.
· Если во время движения вдоль зданий и сооружений вы услышали наверху подозрительный шум – нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырек крыши послужит укрытием.
· Не оставляйте автомобили вблизи зданий и сооружений, на карнизах которых образовались сосульки и нависание снега. Чаще всего сосульки образуются над водостоками, поэтому эти места фасадов домов бывают особенно опасны. Их необходимо обходить стороной.
· При наличии ограждения опасного места не пытаться проходить за ограждение, лучше обойти опасные места другой дорогой;
· Не ходите по улице в наушниках, вы не услышите шума падающего снега с крыши.
· Кроме того, следует обратить внимание на обледенение поверхностей. Обычно более толстый слой наледи образуется под сосульками.
· При обнаружении сосулек и снега, висящих на крыше вашего дома, необходимо принять меры к их удалению. Работы должны быть организованы в соответствии с требованиями техники безопасности. На местах очистки должны быть установлены знаки, запрещающие пешеходное движение и ограждения.
· Будьте внимательны! После падения с края крыши снег и лёд могут сходить и с середины крыши, поэтому если на тротуаре видны следы ранее упавшего снега или ледяные холмики от воды, капавшей с сосулек, то это указывает на опасность данного места.
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ВНИМАНИЕ!!!

Администрация Хомутовского МО обращается к руководителям предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности рекомендуем Вам регулярно проводить осмотр зданий и прилегающих территорий с целью своевременного удаления наледи, сосулек и скопившегося снега во избежание травм граждан и детей!

Дополнительно сообщаем, что пунктом 8 Правил содержания и благоустройства территории предусмотрена уборка территорий населенных пунктов Хомутовского муниципального образования  по сезонам года,  в том числе:
Пп. 8.4. Систематически силами и средствами юридических и физических лиц – владельцев зданий должна производиться очистка крыш от снега и наледей на карнизах, водосточных трубах. При этом участки улиц, тротуаров и пешеходных дорожек, примыкающие к данным зданиям должны огораживаться, а так же, во избежание несчастных случаев, приниматься другие меры безопасности.
Согласно п. 1 ст. 2 Закона Иркутской области от 30.12.2014 года № 173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственностью в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области» нарушения законодательства по благоустройству влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до тринадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти пяти тысяч рублей.
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