Информация

[bookmark: _GoBack]Вопрос о стаях бродячих собак особенно актуален. Если летом особи хоть где-то могут найти пропитание, то зимой они вынуждены голодать и потому становятся агрессивными. Однако нужно отметить, что на улицах нашего села в стаях безнадзорных собак можно увидеть породистых собак, таких как кавказские овчарки, алабаи, хаски, терьеры различных мастей. Большинство таких собак имеют владельцев, в некоторых случаях бывших, так как попросту были выброшены нерадивыми хозяевами на улицу. Очень много случаев, когда жители по доброте душевной прикармливают животных, однако добрее они не становятся к прохожим.
Тем временем хочется напомнить каждому владельцу собак об ответственности за ненадлежащее содержание:
Согласно п. 1 ст. 2 Закона Иркутской области от 30.12.2014 года № 173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственностью в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области» нарушения законодательства по благоустройству влечет к наложению административного штрафа на граждан в размере от одной до пяти тысяч рублей.
П. 19. Правил содержания и благоустройства территории Хомутовского МО утвержденными Решением Думы Хомутовского МО №02-08/д от 26.10.2017 г. предусмотрено содержание животных в муниципальном образовании, а  именно: запрещается выпускать животных для самовольного выгуливания; натравливать собак на людей или животных; владельцы животных обязаны предотвращать опасное воздействие своих животных на других животных и людей и т.д.
Кроме того, хотелось бы отметить, что собак меньше не станет, так как согласно ст.10 Федерального закона от 27.12.2018 N 498-ФЗ (ред. от 11.06.2021) "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", безнадзорные собаки, отловленные специализированной организацией возвращаются в прежнюю среду обитания, после проведения всех ветеринарных мероприятий: дегельминтизации, обработке от кожных паразитов, вакцинации, оказания лечения при необходимости, стерилизации/кастрации. Отловленные собаки возвращаются на улицы  поселения.  Информацию об  отловленных животных можно найти на сайте специализированных организаций: http://k9irk.ru/; https://baikalvet.com/.
Любители животных должны понять, какую ответственность берут на себя, чтобы потом не создавать проблем другим людям,  а если кто-либо решил избавиться от своей собаки (кошки), то надо обращаться в соответствующую инстанцию или провести процедуру по стерилизации/кастрации животного, а не выбрасывать на улицу.
Отдел муниципального контроля, дорожной деятельности и благоустройства администрации Хомутовского МО просит, сообщать обо всех случаях ненадлежащего содержания собак,  незамедлительно по тел. 890414444457 с целью привлечения владельцев к административной ответственности.
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6 rnaBHbIX NPaBMA NOBeAEHMs NPM HanageHuM cobaku

1. Crofire cnokoiio. Crpax u arpecons
pasoansT cobaky euse Gonbuse.
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Tnaswan  Kowraktsi  Owac  Yoryrn v

2. He y6eratire ot cobakn u usberaiire
IPHTENLHOTO KOHTAKTS; MEAIEHHO
ool aMTe OT XUBOTHOTO.

Mossoky MHe nossown v Moe coBaube 4eno
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3. Ecnv 86l BuamTe, uto cobaka
cobupaetca Hanacrs, nomecriTe
ATo-HHByAL MeXAY BaMM — nanky,
AMAXEK, 4TO-TO, UTO 3ALIMTHT BaC.

4. Korna cobaka Hanaaaer, ucnonesyiire
NGy Wk KaMeHb B KaecTBe OpyKMs.
CrapaiiTecs uenuTben 8 masa u Gelite
no ropny.

He eoiperaatime pyxy
w5 nacmu cobaxu

5. Ecnm ykyc Hemabexcen, noacrasste
npeanneube, oCTaBue 3 KoHeUHoCTH
cBOBOAHBIMM 4715 TOTO, UTOBLI HanacT
Ha COBaKY 1 3aLTHTL /IMLLO U KHBOT.

6. Mocne Hanaaefns S6PaTHTECH KO
Bpadiy no nosoay GellleHcrsa u APyrix
336 0N BaHMH, NEPEHOCUMKaMH KOTOPBIX
anatoTca cobaKn. ObpaTHTEGS B NOMMLIMIO
W CyX6y OTAOBA 6E3AOMHBIX KHBOTHEIX.
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DoTo cobak, 3anpeLleHHbIX K CoAepXXaHnio
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