Событие
Новая книга о Родине
27 января в Доме культуры с. Хомутово состоялось знаковое событие – презентация новой книги «Хомутовское муниципальное образование: вчера, сегодня, завтра. Историко-краеведческий словарь», издание 2-ое, дополненное и переработанное. Книга издана по инициативе администрации Хомутовского поселения, и посвящена его 335-летнему юбилею. 
Книга подготовлена творческим союзом авторов - доктором исторических наук, профессором С.И. Кузнецовым, доктором исторических наук, профессором Ю.А. Петрушиным, И.А Колокольниковым, специалистом администрации Хомутовского МО Л.Л. Гуневич, сотрудником библиотеки МУК КСК Хомутовского МО И.В. Кочневой и коллективом редакционной коллегии. В каждом слове, в каждом предложении, на всех её четырехстах сорока семи страницах – их кропотливый труд.
Книга состоит из нескольких разделов. Первая часть книги содержит исторический очерк и отражает основные вехи истории нашей земли. В переработанном варианте книги добавлен новый материал о временах гражданской войны, периоде 30-х годов, охвачено время Великой Отечественной войны, послевоенное тяжелое становление села. Вторая часть посвящена людям, внесшим вклад в развитие Хомутовского муниципального образования, а также учреждениям и предприятиям, как существовавшим ранее, так и работающим в настоящее время.
Работа над книгой не сложилась в одночасье, в течение 5 лет проводилась кропотливая работа в государственном архиве Иркутской области, а также в государственном архиве новейшей истории Иркутской области. В целом, за прошедший период удалось собрать достаточно большой объем информации, второе издание книги увеличилось вдвое. В издание включено 392 биографии жителей Хомутовского поселения, из них 100 биографий участников Великой Отечественной войны, более 40 биографий тружеников тыла, 131 биография ветеранов труда. Появилась информация о двух Героях Социалистического Труда – И.А. Вагине и А.А. Кузнецове, уроженцах нашего села. В новом издании книги есть также материалы о колхозах, существовавших в Хомутовском сельском совете в 30-50 годы прошлого столетия, таких как «Новая жизнь», «Пятилетка в четыре года», «Северный полюс», «Сталинский путь», колхоз им. Димитрова, «Рассвет труда», «По Сталинскому пути» (позднее переименованный в колхоз «Путь Ильича»).
На творческом вечере были продемонстрированы новые приложения, которые содержит книга. Среди них - именник жителей, первых пашенных крестьян, прибывших для заселения в Хомутовскую, Кудинскую, Талькинскую слободу, список репрессированных и раскулаченных из Хомутовского сельского совета, список многодетных матерей, награжденных в послевоенное время орденами и медалями.
С приветственным словом к жителям выступил Глава Хомутовского муниципального образования В.М. Колмаченко, который подчеркнул всю значимость события и поздравил жителей с выходом в свет книги о нашей малой родине – селе Хомутово.
Перед собравшимися жителями выступили авторы – автор и составитель Л.Л. Гуневич, И.В. Кочнева, а также оператор верстки – В.Н. Куринный, который поделился о своих впечатлениях и сложностях работы над изданием. С большой радостью и вдохновением выступили почетные гости – Н.И. Минченок, А.А. Менг, Н.Н. Ващенкова, Г.П. Зверева, В.В. Пушкарев.
Как главный редактор издания, особое внимание я уделила своему авторскому проекту – приложению, посвященному участникам Великой Отечественной войны, над которым я работала в течение 6 лет. Когда я начала развивать эту тему, вся информация о фронтовиках была разрозненна, изначально удалось собрать не более100 имен. Сейчас в разделе содержится информация о 840 участниках Великой Отечественной войны! Это своеобразная Книга Памяти Хомутовского муниципального образования! В этом приложении содержится краткая информация о фронтовиках: по ней можно увидеть их годы жизни, на каких фронтах и в каких соединениях они сражались, чем были награждены и где похоронены. Изучив внимательно этот раздел, вы узнаете, для кого землянка стала братской могилой, потому что в нее прямым попаданием попал снаряд, кто погиб при бомбежке, в медсанбатах, концлагерях. Здесь же имеется информация, в честь каких наших земляков, мужественно сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны и награжденных посмертно за свои подвиги, названы улицы в Хомутовском МО.
Хомутовская земля рождала настоящих героев. О многих судьбах вам, дорогие жители и читатели, нужно узнать, и однозначно, на этих примерах нужно воспитывать наших детей! Эти имена давно забытые и даже для нас с вами, современников, совсем неизвестные. Но лишь прочитав о судьбах таких людей, как Мокрецов Николай Николаевич, Садовников Иннокентий Николаевич, Садовников Константин Акимович, Тропин Иван Степанович и многих-многих других, вы отчетливо поймете, какой ценой досталась нашей стране Победа в тяжелейшей войне, и вы точно будете гордиться своими земляками, кто не сломался, но выстоял с час испытаний.
Книга дополнена воспоминаниями наших жителей, тружеников тыла, детей войны, участников сражений Великой Отечественной войны.
Выражаю огромное спасибо жителям нашего села, краеведам, кто принял активное участие в сборе материала для книги, техническим корректорам – Л.Н. Заступовой, Н.А. Зиборовой, авторам фотографий, чьи работы украшают издание, всем тем, кто словом и делом помогал в издании книги, всем спонсорам – В.Э. Станкевичу, Н.П. Хамгушкееву, В.А. Антоненко, А.В. Баранову, С.Г. Мохиреву.
Книга «Хомутовское муниципальное образование: вчера, сегодня, завтра. Историко-краеведческий словарь», несомненно, станет достойным вкладом в историю Хомутовского муниципального образования, она будет интересна и нам, людям, живущим в настоящем, и будущим поколениям.
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