Аналитическая справка
о работе постоянной комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Хомутовского муниципального образования за  2018 год.

На территории Хомутовского муниципального образования по состоянию на 29.12.2018 года проживает более 4000 несовершеннолетних в возрасте от 0 до 18 лет, из них учатся в школах 3031 человек, посещают дошкольные образовательные учреждения 1043 человек. 
При администрации Хомутовского МО создана и работает постоянная комиссия по делам несовершеннолетних. Работа комиссии проводится  в соответствии с требованиями ст. 32 Конституции РФ, Федерального Закона от 24.06.1999 г. №120-ФЗ « Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», ст. 14   Федерального Закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; в соответствии со ст. ст. 6, 44 Устава Хомутовского муниципального образования, Положения о постоянной комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Хомутовского МО, утвержденного постановлением администрации Хомутовского МО №4 о/д от 15.01.2015 г.  
Персональный состав комиссии утвержден постановлением  администрации Хомутовского МО от 03.08.2018г. №109 о/д. В состав  комиссии входят представители всех муниципальных образовательных учреждений, здравоохранения, культуры, правоохранительных органов (всего 18 человек). Председателем постоянной комиссии является  заместитель Главы администрации Хомутовского муниципального образования – Несмеянова Марина Юрьевна
План работы постоянной комиссии в соответствии с Положением составлен на год и утвержден постановлением  администрации Хомутовского МО 23.01.2018 года №04 о/д. Заседания постоянной комиссии проходят каждый третий четверг месяца.    
За  2018 год было проведено 12 заседаний постоянной комиссии.
Рассмотрено 42 персональных дела. В отношении родителей 22,  повторно в отношении родителей рассмотрено 5 материалов. В отношении несовершеннолетних рассмотрено 20 материалов, повторно 2 дела.
Больше всего представлений поступили из органов образования – 39 (ХСОШ №1 – 7, в т.ч. на родителей-2, н/летних-4; ХСОШ№2 – 15, в т.ч. на родителей – 10, н/летних 6; КСОШ – 17, в т.ч. на родителей –10, н/летних – 10, 1 представление рассмотрено по инициативе ПК, 2 представления  рассмотрено по инициативе правоохранительных органов. 
За уклонение от учебы, которое  сопровождается и нарушениями внутреннего распорядка школы было рассмотрено 14 несовершеннолетних, за самовольные уходы из дома (бродяжничество) – 2 н/летних,за совершение правонарушений – 4 н/летних. Все несовершеннолетние являются учащимися школ. 
На заседаниях комиссии было рассмотрено 20 вопросов, касающихся состояния безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, проживающих на территории Хомутовского МО, в т.ч. среди учащихся, проблемы и пути их решения; организации и проведения летней оздоровительной кампании «Лето – 2018»; по соблюдению «комендантского часа»,  по  предоставлению мер социальной поддержки семьям, имеющих детей, в том числе и постановление Правительства Иркутской области от 08.09.2016 года №555-пп «О предоставлении многодетным семьям в Иркутской области ежегодной денежной выплаты для подготовки детей к школе в 2017-2019 годах»; организации и проведения мероприятий по выявлению несовершеннолетних, не приступивших к занятиям в школе, принятие мер по устранению причин и условий, препятствующих обучению несовершеннолетних  школьного возраста; об усилении профилактической работы по предупреждению пожаров в быту. 
В период с 20 августа по 15 октября 2018 года на территории Хомутовского муниципального образования во взаимодействии с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведено областное межведомственное профилактическое мероприятие «Каждого ребенка  за парту», направленные на выявление и устранение причин и условий, препятствующих обучению несовершеннолетних.
В ходе проведения мероприятий были выявлены 2 несовершеннолетних, которые с 01.09.2018 года не приступили к занятиям.
Второй год по инициативе социального отдела администрации Хомутовского МО проходит акция «Соберем ребенка в школу». Был организован сбор школьно-письменных принадлежностей. Собранная канцелярия была передана в малоимущие семьи. 
Членами постоянной комиссии совместно с представителями органов образования, правоохранительных органов, представителями отделения помощи семье и детям СРЦН Иркутского района  проведено  55 рейдов в том числе, 8 рейдов по исполнению  Закона Иркутской области от 5 марта 2010 г. №7-ОЗ  по проверке мест, запрещенных для посещения детьми в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), в ходе которых было выявлено 4 несовершеннолетних.
[bookmark: _GoBack]Однако нарушений «комендантского часа» значительно больше. В 2018 году на территории Хомутовского МО  прошло 5 выездных заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав ИРМО, где было рассмотрено 7 материалов об административном правонарушении, предусмотренном законом Иркутской области №38 от 08.06.2010 г. «Об административной ответственности за неисполнение отдельных мер по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие в Иркутской области». 
На учете постоянной комиссии по состоянию на 29.12.2018 года состоит:
- 15 несовершеннолетних, 17 семей, где родители  должным образом не выполняют свои родительские обязанности по содержанию, обучению и воспитанию своих несовершеннолетних детей, из них 3 семьи состоят в банке данных СОП, в них – 7 детей.
В семьях, состоящих на учете постоянной комиссии, проживает 51 несовершеннолетний ребенок, из них: 28 школьников, 23 дошкольник, из которых детские сады посещают только пять детей. 
Раннее выявление всеми органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений, семей, где  родители  не выполняют своих родительских обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению своих несовершеннолетних детей остается приоритетным направлением в работе комиссии, а также профилактика безнадзорности, беспризорности, правонарушений, в т.ч. по исполнению ОЗ-38, профилактика попрошайничества, ранних половых связей и ЗППП, профилактика детского травматизма в быту, поведение детей на водных объектах в течение всего года, профилактика пожарной безопасности и жизнедеятельности, профилактика насилия в семье и жестокого обращения с детьми.
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